
Ситуаційні задачі з ЦТ «Медицина» Травень 2 

1. Чоловік віком 55 років прооперований із приводу гострого апендициту. 

Наступного дня, піднявшись із ліжка, відчув нестачу повітря. У нього 

розвинувся виражений ціаноз обличчя. Пацієнт втратив свідомість. 

Діагностовано стан клінічної смерті, одразу після чого розпочалися 

реанімаційні дії. Після безрезультатної реанімації констатовано смерть. Під час 

аутопсії виявлено тромбоемболію легеневого стовбура. Що могло бути 

найімовірнішим джерелом тромбоемболії? 

Тромбоз вен нижніх кінцівок 

Тромбоз брижових артерій  

Тромбоз ворітної вени 

Кулястий тромб передсердя 

Тромбоз у лівому шлуночку серця 

2. При травмі периферичних нервів виникає м'язова атрофія, кістки стають 

порожніми і ламкими, на шкірі і слизовій виникають виразки. Яка функція 

нервової системи уражається у даному випадку? 

Трофічна 

Вегетативна 

Чутлива 

Рухова 

Вища нервова діяльність 

3. Пацієнт віком 30 років звернувся до лікаря-невролога зі скаргою на втрату 

чутливості у середній і нижній третині шкіри задньої ділянки гомілки 

праворуч. Ураження якого нерва встановив лікар? 

Литкового 

Великогомілкового 

Задньої шкірної гілки крижового сплетення 

Підшкірного 

Гілки затульного нерва 

4. У пацієнта виявлено сліпоту кіркового походження. Тромбоз якої артерії в 

нього розвинувся? 

Задньої мозкової 

Середньої мозкової 

Задньої сполучної 

Передньої ворсинчастої  

Передньої мозкової 

5. Зріст десятирічної дитини сягає 178 см, а її маса - 64 кг. Із порушенням 

діяльності якої ендокринної залози це пов'язано? 

Гіпофізу 

Надниркових залоз 

Паращитовидної залози 

Статевих залоз 

Щитоподібної залози 

6. У пацієнта з розладом мозкового кровотоку спостерігаються порушення акту 

ковтання під час вживання рідкої їжі. Який відділ мозку пошкоджено? 

Довгастий мозок 

Середній мозок 



Мозочок 

Проміжний мозок  

Шийний відділ спинного мозку 

7. У пацієнтки виявлено пухлину вентральної поверхні мосту. У якій артерії 

спостерігатиметься уповільнення кровотоку? 

A. basilaris 

A. carotis interna 

A. cerebri media 

A. cerebri anterior 

A. communicans posterior 

8. У пацієнта спостерігається порушення акту жування внаслідок ураження 

патологічним процесом структур, що утворюють аферентний провідник дуги 

відповідного рефлексу. Який нерв уражений у пацієнта? 

N. trigeminus 

N. glossopharyngeus та n. vagus 

N. glossopharyngeus 

N. hypoglossus 

N. vagus 

9. Під час операції хірургу треба знайти місце утворення ворітної печінкової 

вени. Укажіть це місце. 

За головкою підшлункової залози 

За шлунком 

У печінково-шлунковій зв'язці 

За тілом підшлункової залози 

На задній стінці печінкової сумки 

10. Хворий 50-ти років скаржиться на осиплість голосу, утруднене дихання. 

При обстеженні діагностована пухлина гортані в ділянці голосових зв'язок. В які 

регіональні лімфатичні вузли можливе метастазування? 

Глибокі шийні  

Заглоткові 

Піднижньощелепні 

Поверхневі шийні  

Підборідні 

11. Після перенесеного менінгоенцефаліту у хворої виявлені залишкові явища 

такі як ураження лицевого нерва з правого боку. Порушення якої групи м'язів 

буде спостерігатися за цієї патології? 

Мімічних м'язів 

Глибоких м'язів шиї 

Підпід'язикових м'язів 

Жувальних м'язів 

Надпід'язикових м'язів 

12. У жінки виявлено пухлину яєчника. Показана операція. Яку зв'язку повинен 

перерізати хірург, щоб відділити яєчник від матки? 

Власну зв'язку яєчника 

Зв'язку, що підвішує яєчник 

Круглу зв'язку матки 

Бічну пупкову зв'язку 



Широку зв'язку матки 

13. Чоловікові 54 років діагностовано великовогнищевий інфаркт міокарда 

передньої стінки лівого шлуночка. В якій артерії порушений кровообіг? 

У передній міжшлуночковій гілці правої вінцевої артерії 

У правій вінцевій артерії 

У задній міжшлуночковій гілці правої вінцевої артерії 

У лівій вінцевій артерії 

В огинальній гілці лівої вінцевої артерії 

Неліквідне завдання, правильна відповідь: У передній міжшлуночковій 

гілці правої лівої артерії 

14. Під час огляду пацієнта хірург установив наявність поранення верхньої 

третини нирки. Цілісність якого органу треба перевірити в цьому разі, 

зважаючи на синтопію лівої нирки? 

Шлунка 

Поперечної ободової кишки 

Низхідної ободової кишки 

Печінки 

Тонкої кишки 

15. У чоловіка спостерігається атрофія задньої групи м'язів гомілки. Визначте, 

який нерв уражений? 

Великогомілковий нерв 

Литковий нерв 

Поверхневий малогомілковий нерв 

Глибокий малогомілковий нерв 

Стегновий нерв 

16. Під час операції на органах заднього середостіння існує ризик пошкодження 

нервів, розташованих поруч зі стравоходом. Назвіть ці нерви. 

Блукаючі нерви 

Додаткові нерви 

Язикоглоткові нерви 

Діафрагмові нерви 

Міжреберні нерви 

17. У чоловіка, який надійшов до неврологічного відділення, діагностовано 

крововиливи у стовбур мозку. Цей стан супроводжувався порушенням дрібної 

моторики кистей рук, амімією обличчя та збільшенням тонусу соматичних 

м'язів. Ураження якої з перерахованих структур стовбуру мозку могло 

викликати цей стан? 

Чорної субстанції 

Вестибулярного латерального ядра Дейтерса 

Ретикулярної формації 

Ядра третьої пари черепно-мозкових нервів 

Вестибулярного медіального ядра Швальбе 

 


